

**Servicii de proiectare și execuție de lucrări pentru obiectivul:
"Creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe din
orașul Breaza, județul Prahova" C5-A3.1-195,, cu finantare prin
Programul Național de Redresare și Reziliența Componenta 5 -
Valul Renovării; Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru
eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale
multifamiliale**

I.D.: 84576883

Data publicării 13.07.23 Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 6.507.760,22 RON - 6.507.760,22 RON

Descriere: Prezenta achiziție face referire la achiziția serviciului de proiectare, asistență tehnică și execuție lucrări a obiectivului „Creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe din orașul Breaza, județul Prahova” C5-A3.1-195,,.Proiectul constă în creșterea eficienței energetice pentru un număr de 7 blocuri de locuințe aflate în orașul Breaza regim de înălțime S+P+3E, prin reabilitarea termică a acestora și refacerea șarpantelor (conform specificațiilor din auditul energetic și din expertiza tehnică, documentație DALI în paralel cu lista de lucrări eligibile din ghidul PNRR C5. Investiția trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute în Ghidului Specific privind regulile și Condițiile Aplicabile finantării din Fondurile Europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliența .Realizarea investiției preconizate urmărește îndeplinirea standardelor și cerințelor Uniunii Europene, coroborat cu necesitatea mondială de a reduce consumurile de energii convenționale, reducerea consumului de energie și al emisiilor de dioxid de carbon, reducerea cheltuielilor cu utilitățile și implicit protejarea mediului înconjurător etc,Implementarea unor măsuri de reducere a consumului anual specific de energie, implicit a consumului anual de energie finală;Implementarea unor măsuri de reducere a consumului anual de energie pentru încălzire și iluminat;Implementarea unor măsuri de reducere a emisiilor de gaze în atmosfera, echivalent kg CO2 pentru imobilele: 1. Str. Republicii, bl.N4, loc. Breaza, județul Prahova; 2. Str.Republicii, bl.N5, loc. Breaza, județul Prahova; 3. Str.Republicii, bl.N8, loc. Breaza, județul Prahova; 4. Bdul Eroilor, bl.N9 scara A, loc. Breaza, județul Prahova; 5. Bdul Eroilor, bl.N10, loc. Breaza, județul Prahova; 6. Str.Republicii, bl.N11, loc. Breaza, județul Prahova; 7. Str.Republicii, bl.N12 scara A și scara B, loc. Breaza, județul Prahova.